

Workshop" pentru tineri creatori în cadrul "Atelierelor Brâncuși", Simpozionul Internațional de Sculptură, Pictură și Grafică, Rânca/Gorj/România, Ediția 2021

În data de 31 August 2021, a fost organizat în cadrul "Atelierelor Brâncuși", Simpozionul Internațional de Sculptură, Pictură și Grafică, Rânca/Gorj/România, un workshop la care au participat elevi, studenți și profesori însoțitori de la Liceul de Arte "Constantin Brăiloiu", domeniul arte plastice și arhitectură și de la Universitatea din Craiova, Facultatea de Teologie Ortodoxă, Domeniul Arte Vizuale, Specializarea Arte Plastice (Pictură și Sculptură).

Au participat un număr de 20 de tineri, elevi și studenți în domeniul artistic vizual, ce au avut ocazia de a vedea la lucru artiștii, interacționând cu aceștia în cadrul organizat al Simpozionului Internațional de la Rânca.

Artiștii participanți au fost bucuroși de vizita tinerilor elevi și studenți, și-au prezentat lucrările în curs de realizare, răspunzând întrebărilor acestora, împărtășind vizitatorilor date tehnice și motivaționale, precum și impresiile despre Simpozion, Rânca și natură montană în care au lucrat.

Elevii de la Liceul vocațional de Arte "Constantin Brăiloiu" din Târgu Jiu, au fost coordonați de

profesorul Cătălin Negrea, studenții din Domeniul Arte Vizuale, Facultatea de Teologie Ortodoxă a UVC, fiind însoțiți de Asist.univ.dr. Laura Semenov și Asist .univ.drd. Constantin Semenov.

Atelierul de sculptură a debutat în data de 12 august, cu participarea sculptorilor Laurențiu Mogoșanu, Titi Ceară, Dan Istrate și Ioan Medruț, curator fiind Vlad Ciobanu, membru UAP din România. Materialul folosit pentru realizarea lucrărilor este piatra de Bașchiori, pusă la dispoziție prin amabilitatea sponsorului SC Macimo SRL din Tulcea.

Atelierul de pictură și grafică a început în data de 23 august, participanți fiind artiștii vizuali Bogdan Aleksandrov (Bulgaria), IrmaBalakauskaite (Lituania), DorotheaFleiss (Germania), Christian Paraschiv (Franța), Adriana Lucaciu, Carmen Olteanu și Cosmin Paulescu (România). Curator a fost desemnat pictorul Vasile Fuiorea, președintele filialei Târgu Jiu a UAP din România.

Parteneri: Institutul Cultural Român, Mitropolia Olteniei, Universitatea din Craiova, Uniunea Artiștilor Plastici din România, filiala Târgu Jiu și Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”. Parteneri media: Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România, TVR Craiova, Radio România Cultural, Radio România Internațional, Radio România Oltenia – Craiova, Radio România Actualități, IntellNews, modernism.ro, Leviathan.

Conf.univ. dr. Vasile Fuiorea,

Curator “Atelierele Brâncuși”, Simpozionul Internațional de Pictură și Grafică, Rânca/Gorj/Rom

ânia, Ediția 2021